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Livro página 128;

Exercício 7

Porque o retângulo não foi dividido em partes iguais.

Exercício 8

Porque quem acha 1/3 do bicho já comeu 2/3 dele (urrrrghhh!!!!)

Exercício 9

	
	
	
	


	
	
	
	
	


a) ¼ é maior que 1/5 do retângulo.

Exercício 10

a) 1/6 = R$ 2,50;

b) 2/6 = R$ 5,00;

c) 1/3 = R$ 5,00;

d) ½   = R$ 7,50

e) 2/2 = R$ 15,00;

f) A pizza inteira R$ 15,00.

Exercício 11

Corrigido em sala.
Exercício 12

a) ¼ = 5, então 5 :1 = 5 e 5 x 4 = 20. A sala tem 20 meninos.

b) 2/5 = 20, então 20 : 2 = 10 e 10 x 5 = 50. A sala tem 50 estudantes.

Livro página 131 (Exercícios terminam na 132);

Exercício 20

a) 11/30;

b) 5/12;

c) 71/365;

d) 13/24.

Exercício 21

a) Onze inteiros e trinta avos;

b) Cinco inteiros e doze avos;

c) Setenta e um inteiros e trezentos e sessenta e cinco avos;
d) Treze inteiros e vinte e quatro avos.

Exercício 22

a) Dez décimos;

b) Não é igual.

c) A fração 3/10 é maior que a fração 28/100 (conforme explicação dada em sala de aula anteriormente);

d) As frações 4/10 e 40/100 são iguais.

Exercício 23

8/12, 2/3 e 4/6

Exercício 24.

Corrigido em sala de aula.

Exercício 25
Se 1/3 = 80, então temos que uma colher de chá inteira tem 240. Então ¾ de 240 = 240 : 4 = 60 e 60 x 3 = 180 ml. 
Exercício 26
Se já leu 3/5 e ainda faltam 74, então podemos afirmar que essas 74 páginas representam 2/5. Se 2/5 = 74 temos:

74 : 2 = 37
37 x 5 = 185 páginas.

a) 2/5;

b) 185 páginas;

c) 111 páginas.
Exercício 27

Vai diminuindo.

Exercício 28

a) ½ >1/3;
b) ¼ > 1/5;

c) 1/6 < ½;

d) 1/10 > 1/100;

e) 1/100 < 1/30

f) 1/700 < 1/100.
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